

『プラトン主義の言語学—日英語分析の数学的基礎—』 正誤表

下記の通り本文に間違いがありましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	頁内位置	誤	正
v	下から 11 行目	5.8. 三上の <u>主述</u> 懐疑論と英語の確定記述句	5.8. 三上の <u>主語</u> 懐疑論と英語の確定記述句
180	下から 4 行目	奥津 (1984, 1985) <u>に</u> 帰して、	奥津 (1984, 1985) <u>を</u> 引用して、
181	上から 5 行目	奇妙である。	奇妙である。 <u>(大島 1995: 124)</u>
205	下から 12 行目	5.8. 三上の <u>主述</u> 懐疑論と英語の確定記述句	5.8. 三上の <u>主語</u> 懐疑論と英語の確定記述句
205	下から 8 行目	三上の <u>主述</u> 懐疑論は、	三上の <u>主語</u> 懐疑論は、
374	下から 8 行目	「は」と連体修飾構造	「は」と連体修飾 <u>節</u> 構造
374	下から 7 行目	『日本後の主題と取り立て』 pp.109-p.138.	『日本後の主題と取り立て』東京: くろしお出版. pp.109-p.138.